
長崎玉成高等学校様
学校評価アンケート

令和六年度　前期

生　徒　②

グ　ラ　フ



４ ３ ２ １ 無回答
258 245 21 5 2

４ ３ ２ １ 無回答
265 239 20 5 2

４ ３ ２ １ 無回答
122 305 86 16 2

[自己評価]　３　私は、授業中に私語や居眠りをせず、真面目な態度で取り組んでいる。

平均 3.0

令和６年度学校評価　生徒アンケート結果　前期・後期比較

[自己評価]　１　私は、授業開始時には、必ず着席（整列）し、授業の準備をしている。

平均 3.4

[自己評価]　２　私は、授業で使う教材・教具（教科書・ノート・体操服など）を忘れず持ってきている。

平均 3.4

《　前　期　》
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４ ３ ２ １ 無回答
311 187 23 8 2

４ ３ ２ １ 無回答
220 243 55 11 2

４ ３ ２ １ 無回答
252 199 62 16 2

n = 529

n = 529

n = 529

[自己評価]　６　私は、課題の提出期限をきちんと守っている。

平均 3.3

[自己評価]　４　私は、板書内容や重要なことを、毎回ノートにきちんととっている。

平均 3.5

[自己評価]　５　私は、課題・小テストや宿題に積極的に取り組んでいる。

平均 3.3
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４ ３ ２ １ 無回答
332 167 24 6 2

n = 529

[自己評価]　７　私は、授業中に先生に注意をされたら、指導に応じている。

平均 3.6

４

62.5%

３

31.5%

２

4.5%

１

1.1%
無回答

0.4%

3/3


